

# Владислав Всеволодович Ерохин

## Vladislav Vsevolodovitch Erokhin



**22 ноября 2014 г. на 79-м году жизни после тяжелой, продолжительной болезни скончался Владислав Всеволодович Ерохин — директор ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» РАМН, доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАН, заслуженный деятель науки Российской Федерации, президент Российского общества фтизиатров, главный редактор журнала «Туберкулез и болезни легких».**

Владислав Всеволодович Ерохин родился 1 ноября 1936 г. в городе Уссурийске Приморского края. В 1960 г. окончил Саратовский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело», в 1962 г. — клиническую ординатуру по специальности «фтизиатрия». Владислав Всеволодович проработал в Центральном НИИ туберкулеза 50 лет, с 1964 г.: аспирантом, младшим, старшим научным сотрудником, заведующим отделом патологической анатомии, электронной микроскопии и биохимии, заместителем директора по научной работе, с 1999 г. он возглавил институт.

В 1991 г. В.В. Ерохину было присвоено ученое звание профессора, в 2004 г. он был избран членом-корреспондентом РАМН.

В.В. Ерохин — известный в России и за рубежом ученый. Его основные научные исследования посвящены изучению туберкулезного воспаления, патогенезу прогрессирующих форм туберкулеза, сурфактантной системы легких в норме и при патологии. Он талантливый организатор в области фтизиатрии и смежных дисциплин, им создана научная школа исследователей, успешно работающих в этой области.

Владислав Всеволодович — автор более 400 научных трудов, в том числе 7 монографий, 10 учебников, 9 патентов, большого количества методических рекомендаций.

Заслуги Владислава Всеволодовича были оценены научным сообществом и государством. Он лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники, лауреат премии Президиума РАМН по фтизиатрии имени академика РАМН А.Г. Хоменко, награжден орденом Почета, юбилейными медалями и грамотами.

Владислава Всеволодовича Ерохина отличало высокое чувство ответственности, внимание и доброжелательность к людям, скромность, глубокая порядочность, чем он снискал уважение и любовь не только коллектива института, но и всего российского и мирового сообщества ученых и врачей.

Светлая память о талантливом ученом, прекрасном человеке, мудром руководителе останется в сердцах его коллег, соратников, учеников, друзей.

*Редколлегия журнала «Медицинский альянс»*